

县法院

『五项措施』提升审执质效为民解难题



自党史学习教育开展以来,县人民法院紧紧围绕上级部署,在全院开展“我为群众办实事”实践活动,努力为群众办实事、办好事、解难题,全力提升审执质效。

利用信息手段,落实为群众办实事。县法院充分利用网上立案、网上缴费、网上庭审系统及道交一体化平台(道路交通事故损害赔偿纠纷“网上数据一体化处理”)等信息化手段,做到让数据多跑腿,让群众少跑路,落实为群众办实事。今年以来,网上立案3688件、网上缴费2699笔,网上开庭63起,充分利用道交一体化平台办结案件1845起。利用信息化手段让群众足不出户就可以立案、缴费、参加庭审,极大地方便了群众,道交一体化平台实现了事故责任认定、诉前调解、立案、审判、执行一站式服务,大大缩短了庭审时间,提高了案件质效。

加快案件办理,落实为群众办实事。一是加强诉源治理,高效化解矛盾。今年以来,县法院利用诉前调解平台调解结案3834件,调解成功2446件,该类案件将矛盾纠纷化解在诉前,切实减轻了群众诉累,为群众提供了高效、便捷、低成本的法律服务。二是适用简易程序,缩短办案周期。今年以来,县法院利用简易程序审理案件1604起,该类案件案情相对简单、事实比较明确,承办人充分利用简易程序,缩短办案周期,最大程度保护当事人合法权益,落实为群众办实事。

保护合法权益,落实为群众办实事。县法院对涉农民工案件坚持快立、快审、快结,充分保障

农民工合法权益。党史学习教育开展以来,该院进一步加大涉农民工案件审理力度,把涉农民工案件办理作为检验为群众办实事成果的重要标准,今年以来加快审理涉农民工及劳务合同纠纷案件242起,用实际行动维护农民工合法权益,落实为群众办实事。

加大执行力度,落实为群众办实事。今年以来,县法院依托“百日雷霆”执行攻坚活动、清收不良贷款专项行动、重点清查涉营商环境指标五类案件等举措,充分利用限制消费、依法拘留被执行人、纳入失信被执行人等强制手段,加大执行力度,充分保障胜诉当事人合法权益。今年以来,受理执行案件2431件,结案1919件,实际执行到位金额1.96亿余元,最大程度保障了胜诉当事人合法权益,落实为群众办实事。

优化营商环境,落实为企业解难题。为进一步落实为企业解难题,优化营商环境,县法院制定了《宝丰县人民法院“万人旁听庭审、走访千家企业”专项活动实施方案》,截止目前,邀请群众参加旁听庭审917人次,通过“法院开放日”邀请师生代表1400余人次走进法院,近距离感受庭审,开展普法宣传12场次,走访企业和律师事务所40余家。在走访过程中,积极为企业提供法律咨询服务,进一步了解企业的诉讼需求,征集企业对法院工作的意见建议,共征集意见建议50余条,对征集到的意见建议认真梳理,及时整改落实和反馈,用实际行动营造良好营商环境,为企业发展保驾护航。

下一步工作中,县法院将紧紧围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求,努力做到学党史、悟思想、办实事、开新局;以实践活动为契机,立足工作实际,发挥审判职能,服务大局,护航发展,保障民生,持续增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。(董媛媛)

县总工会到宝丰酒业公司开展慰问活动

为切实做好基层职工冬季安全生产、疫情防护及防寒保暖工作,1月12日上午,县总工会主席、三级调研员崔建利,县四级调研员、总工会党组成员张艳峰等,到宝丰酒业有限公司开展“冬送温暖、关爱职工”慰问活动,为公司职工送去了棉被褥、大米等慰问品及党和政府的关怀。

活动中,崔建利等对一线职工不畏严寒、积极工作的敬业精神给予充分肯定,并详细了解了企业的疫情防控、生产经营等情况。他指出,当前是疫情防控的关键时期,企业作为疫情防控的重点区域,要严格落实上级疫情防控部署要求,全力保障职工生命安全和身体健康。同时,要切实做好春节期间的安全生产、防寒保暖等工作,确保广大职工度过一个平安、祥和、快乐的新春佳节。(王占春)

陈卫东对节前特种设备安全工作进行督查

1月11日上午,县四级调研员陈卫东带领县市场监管局相关人员,深入生产企业、商场超市对节前特种设备安全工作进行督导检查。

陈卫东一行先后深入到河南信瑞达新材料有限公司等地,详细了解企业运行状况,对叉车、航吊等特种设备运行情况、专职安全管理人员配备、从业人员资质、安全生产规章制度落实情况等进行督促检查。

陈卫东要求,职能部门、生产企业要时刻保持清醒头脑,绷紧安全生产之弦,认真贯彻落实好各级“双节”期间安全生产工作要求,抓紧抓实各项安全防范举措,严格履行企业主体责任,做到监管到位、制度执行到位、隐患整改到位;各使用单位要切实加强对特种设备日常安全管理,提升应急处置能力,落实安全主体责任,提高安全意识,最大限度消除特种设备安全隐患,确保人民群众度过一个安全、欢乐、祥和的春节。(姚旭丰)

“以前电线东扯西扯,光害怕电伤人哩,这一整理,抬头一瞅心里都可踏实。”1月10日,家住杨庄镇姬袁庄社区姬袁庄村的村民王广圈高兴地说道。

为确保居民用电安全稳定,提升居民的幸福感和安全感,自1月8日起,杨庄镇姬袁庄社区联合电力部门,结合“我为群众办实事”活动,对村庄老旧线路进行改造。改造中,工作人员发现,由于年久失修,村内的各类线路如“蜘蛛网”般纵横交错,或

杨庄镇姬袁庄社区——改线路改出社区新容颜

附在墙上、或悬在半空,十分凌乱,电线线路陈旧老化,不仅影响美观,而且存在着很大的安全隐患。

维修人员通过实施入地埋设、线缆梳理、杆路合并拆除等方式,及时对报废线缆进行清理,不仅消除了户外线缆低垂松垮凌乱、胡乱附挂、私拉乱接等现象,同时也能够消除安全隐患,做到线缆整理和规范,及时处理了用电安全隐患问题。

下一步,姬袁庄社区将继续结合工作实际,紧紧围绕乡村振兴,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,做好人居环境改善、“五美庭院”及“无疫小区”创建工作,扎实推进整治“六乱”开展“六清”等工作,切实解决好群众的“急、难、愁、盼”问题,不断增强群众的幸福感、获得感和安全感。(陈夏飞 史军伟)



1月10日,石桥镇石桥村农民画师在鹅卵石上作“莲花”图画,寓意“廉花之石、廉洁之事”。石桥镇农民依托汝河滩丰富的鹅卵石资源,在鹅卵石上绘出五彩缤纷、形态各异、主题鲜明的画作,作品十分畅销。王双正 摄影报道

1月11日下午,县乡村振兴局组织召开“能力作风建设年”暨“大学习、大调研、大练兵、大提升”活动动员会,传达学习《县委办公室转发〈关于在全市开展“能力作风建设年”活动的实施方案〉的通知》精神,对本部门开展此项活动进行安排部署。

会议要求,广大干部职工要提高政治站位,充分认识开展“能力作风建设年”活动的重要性、必要性和紧迫性。要通过开展“大学习、大调研、大练兵、大提升”活动,把全局上下的思想统一起来,动力激发出来,做到脑子里有思路、眼睛里有问题、手上有招数、脚下有路子,在学干结合中练就过硬能力,让每一位同志都成为乡村振兴战场上的行家里手。(董培培)

能力作风建设年

乡村振兴局召开『能力作风建设年』暨『大学习大调研大练兵大提升』活动动员会

1月11日下午,县文联召开“能力作风建设年”活动动员部署会,传达学习省、市“能力作风建设年”会议精神及《县委办公室转发〈关于在全市开展“能力作风建设年”活动的实施方案〉的通知》精神,对本单位“能力作风建设年”工作进行安排部署。

会议要求,要深刻领悟动员会精神,明确能力作风建设活动重点和方向,拉高标杆、加压奋进,把活动抓得水平更高、层次更深、效果更好;要突出文联特点特色,深入谋划,制定好活动方案,打造工作亮点;要深刻查摆问题,一个一个问题整改,一个一个提高,确保能力作风建设取得实效。(王兆夕)

县文联对『能力作风建设年』活动进行动员部署